



两位市民拍柳条上新长的嫩芽。



在泮河边拽柳条。



进花坛里挖野菜。



一人折了一枝迎春花。

迎春更要惜春

文/片 本报记者 赵苏炜

春回大地，花儿悄悄绽放，嫩叶伸出枝头。随着天气回暖，外出踏青的人也渐渐增多。然而，一些市民在游园踏青时随手采摘，让人看了不舒服。

13日，在市政广场，一簇簇迎春花开得正旺。两个七八岁的小女孩在家长的陪伴下，一人摘了一条迎春花，拿着

花就跑走了。

在泮河公园，柳条刚刚发芽，随着春风摇曳，形成一道美丽的景色，几位市民站在柳树下，将柳条上新长的嫩芽掐下，放进准备好的布袋和塑料袋中。

泮河公园门口，环卫工人近日刚在花坛内铺好了盆栽花，一位市民跑进花

坛挖野菜，“爱护草木”的警示牌形同虚设。

“春天一来，游园的人多了，刚开的花就被人掐走，不少市民攀折花木、随处大小便。我们每年加大对花草树木的保护力度，也难抵挡不文明游客对环境的破坏。”环卫处工作人员说。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

P



I



有礼了...

POLO最高钜惠 16000

即日起，泰安北方上海大众Polo最高钜惠16000！购买Polo即享2000元保险礼包与ipad mini双份大礼。现在，更有1年0利率、2年/3年低利率、半付半贷0利率的金融优惠，购买降油耗型还有3000元/台节能惠民补贴。详情咨询8951579，



保险礼包



iPad mini



Polo

— 风格由我 — 上海大众汽车客户服务热线：400-820-1111 产品网站：www.svw-volkswagen.com

泰安北方众泰汽车销售服务有限公司

销售电话：8561579 24小时服务电话：8561757 地址：泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南
新泰分公司销售热线：7777890 服务热线：7058626 地址：新泰市开发区双山路16号



Das Auto.